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ATA DA pRIMEIRA REUNIAo onnrxÁnt.L Do pRIMEIRo prniooo LEGrsLATryo. DÀ
oÉctntl, snxrA LEGISLATURA, REALIZADA x,r scssÃo LECTSLATIVA DE 2026, EM 27 DE
FEVEREIRO DE 2026.

Realizada sob a Presidência da Vereador Givanildo Jaime da Silva.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 09:00hs (nove
horas). o Sr. Presidente dá início a Reunião Ordinária invocando a proleçâo divina proferindo o seguinte:
.ROGANDO A PROTEÇÃO DIVINA, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS COM A LEITURA
DE UM TRECHO DA BIBLIA SAGRADA". O Sr. Presidente solicila ao l" Secretário da Mesa Diretora
para íazet a chamada nominal dos Vereadores presentes e ausentes. Presenles os Vereadores
ÀDAMALSON FERRI.:IRA DE MACEDO Kâ ECILIA CLAR E NC ADE
MORAI CICERO VENANCIO MÀRIÀNO EUCLIDES PEDRO RAIMUNDO NfTO EN
ALVES MACHAD GTVANILDO JAIME DA SILv JAILSON DOS SANTOS XAVIE J
I,T]IZ TEN R NIVANIA MARIA DA SILVA ilvânia
Si lva I. VALMIR VALDOMIRO DA SILVA E VITOR TAVARE DA s tLvA. Havendo número legal,s
o Sr. Presidenle declara aberta a Reunião. Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado o PEOUENO
EXPEDIENTE: O Sr. Presidente convocou a mim: João Carlos Rodrigues de Andrade Xavier, servidor
eÍêtivo desta Casa Legislativa, para secretariaÍ os trabalhos desta Reunião Ordinrária. Em seguida foram lidas
as seguintes matérias: AIa da reunião anterior, a qual não houve retificação ou impugnaçâo; Indicaçâo n"
001/2026. de autoÍia da Vereadora Nilvânia Silva; lndicação n" 00212026. de auloria do Vereador Vitor
Tavarest lndicação n" 00312026, de autoria do Vereador Júnior Almeida e sobrescrito pelo Vereador Vdmir
Silva: Indicação n'00412026. de autoria do Vereador,/Presidente Givanildo Jaime; Indicação n'005i2026, de
autoria do Vereador Kaky; Indicação n" 00612025, de autoria da Vereadora Cecília Morais; Requerimento no

001/2026, de autoria do Vereador Kaky; e Projeto de Lei n' 00312026. que "Dispõe sobre a Política
Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa e o Conselho
Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa, revoga a Lei municipal, e dá outras providências.", de autoria do
Poder Executivo Municipal. O Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei n' 00312026 para a Comissào de
Justiça e Redação. para fins de emissão do seu respectivo Parecer opinativo. Nâo havendo mais matérias a

serem lidas, e com fundamento no Art. 95 do Regimento lnterno para fins de regislro dos acontecimenlos,
que ficarão armazenados nas redes sociais (Instagram, Facebook e \'ouTube) deste Poder Legislativo
Municipal. o Sr. Presidente passou ao GIBÀNDE_EXBEDIEN:L&. o Sr. Presidente em atenção a ordem dos
oradores devidamente inscritos facultou a palavras aos(as) seguinles Vereadores(as): Cecília Morais, Júnior
Almeida, Euclides Raimundo. Valmir Valdomiro. Nilvânia Silva, Jaílson Xavier. Vitor Tavares. que em suzrs

palavras solicitou que fosse registrada em Ata o seu Pedido de lniormação direcionado ao Poder Executivo,
no que peíine ao Programa Farmácia Popular, que foi respondido pela Secretaria de Saúde, que não é sua

atribuição, informado que irá reencaminhar o mesmo Pedido de lnformação a SecretaÍia de Assistência
Social. assim como pediu para constar ainda que o Sr. Prefeito apÍesentasse esclarecimentos sobre o contrato
do veículo S-10. conforme Edital de Licitação CC/PMC. hegão Eletrônico - CC/PMC. Em ato continuo o

Sr. Presidente retomou a palavra para dar continuidade em facultar a palavra aos oradores devidaÍnente
inscritos, encerrando com as palavras do Vereador: Adamalson Feneira (Kaky). Não havendo mais oradores
devidamente inscritos, o Sr. Presidente passou à QBDEILDqDI& Foram submetidas a única discussão e

votaÇâo as Indicaçõ
sendo todas discutid

n'001/2026, n" 00212026, n" O03/2O26, n'004/2026, n" 005/2026 e n'006/2026,
provadas, por unanimidade. em única votação. Não havendo mais matérias a serem

deliberadas. o Sr nte deu por encerrada a Sessão. Sal s em 27 de fevereiro de 2026
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Um novo goverlo. Umo novo :lislório. Umo ôovo cêmoíc


